男被告刚被带进审判席

旁听者站起来: 真是江南大美女

就是这个"大美女"骗了一个男人近40万元 感谢法官才判自己11年,"完全可以判我15年"

网名"九尾狐狸",芳龄21岁,美艳动人、言语娇嗔,张先生深深迷恋上了这个大美女。然而在被骗走49万余元(法庭认定为37万余元)之后,他才知道,这个大美女原来是个大男人(本报曾报道)。昨天,"九尾狐狸"方伟被二七区法院判处有期徒刑11年。

晚报记者 鲁燕 实习生 赵梦龙

- 案情回放 -

被骗49万余元才知美女是男的

2008年11月3日,张先生到南京出差时期,在网上认识了一个网名叫"九尾狐狸"的女孩。女孩自称是到南京来探亲的。女孩还发来一张照片,她大眼睛、瓜子脸、长发飘肩,美艳动人。和"九尾狐狸"见面后,张先生更是心动不已。女孩自称叫方美琪,小名文文,做服装加工和服装贸易,住在苏州,在上海有一间服装店。美丽、富有还上进,已有妻室的张先生深深迷恋上了她,不到5个月就"给"了文文49万余元。

2009年3月上旬的一天晚上,一个陌生男子来电告诉张先生:"我不忍心看你继续被骗,文文实际上是男的……"张先生顿时五雷轰顶,他打电话询问文文,文文生气地回答:"我叫方伟,我是男人,我的身份证号码是……"随后挂断电话消失。最终,郑州警方于去年4月9日在苏州将方伟抓获。



庭审现场 -

"九尾狐狸"上庭,很多人站起来:真漂亮

"真漂亮""皮肤真白"……昨天9时30分,当法警将"九尾狐狸"方伟带进审判席时,旁听席上的很多人都站了起来,评论着眼前的这位"美女":如果不说他是男的,还真会当他是江南美女。而方伟一点也不畏惧镜头,还环顾了四周。

公诉机关认为,方伟在不足5个月的时间内,诈骗钱财49万余元。

法庭上,21岁的方伟说,他对被指诈骗49万余元的数字不是很明白,"我花了他的钱,他也花了我的钱。况且那些钱都是他自愿给我的,我们之间就是金钱、交易,包养、被包养的关系"。

方伟的代理人说,方伟诈骗受害人钱财理由不足,因为方伟给受害人留的QQ号、手机号都是真的。"虽然方伟的行为让一般人难以理解,但我们不能用传统的观念来看待这件事情,是原告对方伟的性别产生了重大误解,过错不在方伟,这充其量就是民事纠纷。"

公诉人一一出示证据进行反驳,包括银行刷卡记录、QQ记录、发票、证人证言等。

他感谢法官:"完全可以判我15年"

庭审时,公诉人宣读了方伟父亲的证言。实际上,方伟并不是他所称的是"富家女",他家境贫寒,母亲还有重病在身。"2007年后,他几乎不怎么回家,回家一次也就待个三五分钟。"方伟的父亲说,他见

过儿子一次女人装扮,"我问他,他说是跳舞需要。"

而在庭审现场,方伟妈妈一直看着儿子 在法庭上的"表现",一言不发。

在最后的陈述当中,方伟请父母不必为

自己担心,他活得"很正"。 最终,法庭认定方伟诈骗数额是37万余 元 一审判处方住有期往刑11年 四全3万

元,一审判处方伟有期徒刑11年,罚金3万元,退赔受害人张先生37万余元。 而对11年的刑期 方焦很平静 他说自

面对11年的刑期,方伟很平静,他说自己在看守所学了很多法律常识,知道诈骗这么多,量刑会是10年至无期徒刑。"法庭完全可以判我15年,但是没有,我挺感谢今天的审判长及所有法官的。"

对话方伟

记者:你现在有什么想法?

方**伟**:我一点也不后悔今天的"下场"。 我最大的愿望就是等出来(出狱)了,我想问问他(受害人张先生):"你曾经说的话哪 儿去了?"

记者:形容一下你和他(受害人)的关系? 方伟:不能说他是同性恋,但我的女性 装扮他能接受,而且我和他也有身体接触。

记者:你为什么要这样装扮?

方伟:女性装扮,是我的个人喜好,我 的个人生活方式是和他人不一样,我也曾 经想变成真正的女人,但我是家里的独 子,爸妈给我是个完整的,我不能是个不 完整的。 线索提供 刘媛 亚男 笑立

镶牙高手,究竟高在哪里

——记新世纪女子医院美牙中心对疑难牙、全口牙的镶复及牙周病的康复



人们生活水平提高了,越来越多的人开始关注口腔健康。在郑州,大大小小的口腔医院、齿科诊所星罗棋布。在齿科治疗技术进入计算机数字化时代的今天,河南首家美牙中心——新世纪女子医院美牙中心,以高科技、高时效、高精确、高水准、高服务的优越品质赢得了大家的信赖,已成为省内各界及同行关注的焦点,被广大牙病患者誉为"镶牙高手"。

"高"服务——数字影像 特色户口

到新世纪女子医院美牙中心的患者都知道,美牙中心在牙齿疾病治疗方面有着自己独特的一套方法。其中"牙齿户口簿"就是美牙中心自主创新的结晶,美牙中心的专家发现,现有的口腔常规检查方法往往不能很好地观察口腔内一些死角和隐藏病灶,对患者的病况资料也不能以电子数据、图像等方式保存下来。这样对患者而言,由于不能直观地看到自己的病况,往往会麻痹大意,错过早期治疗的最佳时间,而医生在检查中

也无法彻底观察、记录患者口腔疾病的真实情况,对进一步的治疗造成障碍。为了解决这一难题,美牙中心耗巨资引进口腔内窥镜数字影像可视系统。

应用该系统,可以通过口腔内窥镜,实现对患者牙病治疗的操作过程全程跟踪记录,并完整保留治疗前后的医学影像资料,为该患者的牙齿建立一个详细的医疗档案。这个档案被来此就医的患者称为自己牙齿的"户口簿"。据美牙中心的专家——赵德彪主任介绍,这个"户口簿"可以将患者的牙病诊断治疗记录保存 20 年以上,为其以后的治疗和口腔保健提供最直接的数据支持。

"高"科技——轻松解决疑难牙病

为了进一步提高医疗服务质量,美牙中心要求医生根据患者的自身条件,结合患者本人的要求,制定切实可行的系统检查、治疗方案。这一科学而严谨的方案一经推出,每天都有很多牙病患者拨打 0371-67353300 的咨询热线前来求医。

在美牙中心最擅长镶复疑难牙、全口牙方面,专家经过长期积累,摸索出一套独有的诊治结合的方法,用他们自己的话说:"只会镶牙的医生并不是一个好医生"。据赵主任介绍,镶复义齿可以分为固定义齿、活动义齿和种植义齿三种,在美牙中心,医生在为患者做牙齿镶复前,首先要对患者口腔和颌面部做全方位的细致检查,检查其牙周、口腔黏膜是否存在疾病,如果有这些牙病隐患的话,一定要先治疗才能做牙齿镶复

手术。而在镶复方案的选择上,美牙中心的口腔专家们除了医学方面的考虑外,还要综合考虑患者的自身条件如年龄、性别、体质差异、饮食习惯等以及个性化要求等因素,从而选择最适合患者的义齿镶复方式,并辅以适合的维护方法,以保证义齿能够获得更长久的使用年限。

如何避免在镶复后出现各种不适,已成为众多牙病患者普遍关心的问题。据了解美牙中心在镶复上,通过数码定位仪来采集数据,还通过数字 3D 齿雕系统,利用精密光学镜头记录牙齿以及窝洞的外形,经过计算机演算后成为"虚拟模型"。在"虚拟模型"上由计算机辅助设计后,自动研磨出与牙齿破损部位吻合的瓷块,再经粘接修整即完成,而且可以保证牙龈边缘连接自然紧密。由于光线通透性较强,因此其视觉效果既真实又美观!

"高"疗效——康复牙周疾病有方

最近一段时间,来到美牙中心的患者中,有相当一部分是牙周病的患者。据专家介绍,牙周病是一种常见病、多发病、凝难病是发生在牙龈、牙骨髓及牙槽骨等牙齿支持组织的一种慢性进行性破坏的疾病,可影响到多数牙甚至整口牙齿。牙周病不仅会造成口腔疾病,还会引发心脑血管、糖尿病和胃肠道疾病。

造成牙周病的主要原因是牙菌斑、口腔 卫生不良、刷牙方法不正确等,针对牙周病 的特殊成因,美牙中心的专家们采用独特的 疗法,使众多患者恢复了健康。 专家告诉笔者,牙周炎主要表现:首先是牙龈红肿、出血,这是病人主观上能感觉到和观察到的;其次是牙周炎形成,这需要医生检查才能发现,但是病人也可以发现牙龈退缩、出血、溢脓,牙齿松动甚至移位、并且感到牙龈疼痛和口腔异味,牙齿松动是牙周炎已趋严重的标志。牙齿松动、咬合无力甚至牙齿移位、脱落后才来就诊,这样不仅治疗和康复周期延长,治疗难度也进一步加大。

◆后记:在医疗市场不断发展的今天,新世纪女子医院美牙中心以高端的目标、前沿的科技、创新的理念、优质的服务走在全省口腔医疗的最前沿,赢得了众多口腔患者的信赖。不断强化人性化服务与医疗质量保障体系无疑为美牙中心的品牌发展之路提供了源源不断的动力。

□相关链接:美牙中心经典项目 "美容冠"快速矫正牙齿缺损(缺失)、牙齿黄黑、牙齿大小不一、牙缝过大、歪牙、暴牙、错牙、牙列不齐、牙齿不理想(难看);牙体牙髓病治疗;无痛洁牙、镶全瓷牙、贵金属烤瓷冠等各类义齿;牙齿美容及个性化装饰。

美齿热线:0371-67353300 61573300 网址:郑州口腔美容网 www.zzkqmr.com 00 咨询:646106790

地 址:郑州市黄河路与卫生路交叉口

义夫 / 文